Wk 19 AT A 7R

= OUE oD AN R

fiAs s Rk 1941 A 1 H

i



_89_

ST (R 1)

= TTIOZS | TTIS2X [ VN 31 I F S
5 PLE, U i | ks EOEL e e B e e, | ERE Z Ko o [GEEP | e
H/od) | (H/ ° HEAR IR | kIR
B EETTEET2T H341%1 (e | TR REESE LIRS LA 5m AGE [BEGR |UER
130,000] 132,000 A 1.5 444 1:3 RCo | WO (5 Hidsk e A |1.8km (60,200)
3% -1 Tk HER
i H BRI LET AR6 T H 3303 £ A — i R O RS R H6m AGE  [WILBR |2
4 70,500] 71,500 A 1.4 219 L:LB| o |tk miE HA |1km (60,200)
_9 Tk
B B TE3T B976%& re TR RS E DI FE7.5m AGE [BEGR |UER
79,000 82,000 A 3.7 187 1:1 g9 | BRI e HAA - |1.2km (60,200)
-3 Tk HERS
i H B RATER S HIX 8T % A — i A3 O X E] | H6m Al [BEEBR VRS
33 72,000 74,0001 A 2.7 218 1:2 W2 FEOR LU E Hhuag miE A 3.8km (50,80)
—4 Tk
B SSE T S AT T 10228 e [P RAES SIS A HL6m AGE [BEGR |UER
82,000] 84,000 A 2.4 224] 1:2 wo | e HA - [1.2km (60,200)
pES -5 Tk
i H B H AT RS T B 16728 % R — R L O K [JEPE6m Al [BEEBR VRS
61,000] 63,800 A 4.4 245 1.2 [ o [EESRELToEE UK miE HA |4.8km (50,80)
—6| TEH3-10-8| ok
i H BRI ILET R T B 7698 (e | TREEDOEICT Ik A HL6m AGE  [WILBR | LERE
72,700] 76,000 A 4.3 218] 1:2 wo  [PRONDHEEHIR miE A |350m (60,200)
-7 Tk
B BEEUHSE)IRT3 T B317% e | TREEOFINTEIESD [IL5m AGE [BEGR |UER
71,500 76,000 A 5.9 130 1:3.5 RO DR 58 Hils OEBLE] A |1.9km 60,200
W2 itiiE \ %% )
DS -8 A #
i H JSEUTTHE7513 (ke | TREEOHIZT/S—RE A PE6m AGE  [BEGR |LER
80,000 84,000 A 4.8 265 1:1.5| o |23 RONDAE miE HA |2.6kn (60,200)
-9 Tk HERS
I EIGTIME2 T A 618% e TR REESEET [F45m AGE  [RBEL [TERE
68,000 71,000 A 4.2 165 1:2 wo | PBER A Hidsk e HAA |2.5km (60,200)
—10 Tk
i H BB T A ET403 124 re |THRB REESEDSIES |7 Al [BEEBR VRS
110,000] 115,000 A 4.3 262 1:2 wo  [BEAEE s e HA [1.8km (60,100)
-11 Tk HERS
B BRI ARET 1798 g TR A ZVOBEK [HEPE6m AGE [BEGR |UER
100,000] 105,000] A 4.8 261 1:2 wo | g S |1.9kn (60,200)
—12 Tk YES]
38 MR Eo B
* |EBEF 14 15 16 17 5= H5 14 15 16 17 B
o | B -1 205,000 188,000 170,000 146,000 B -7 97,300 91,000 85,000 81,000
LS -2 94,000 88,000 82,700 76,500 B -8 106,000 96,000 88,300 80,000
ﬁ B -3 108,000 103,000 95,000 88,000 B -9 110,000 103,000 96,000 90,000
B —4 92,300 86,000 81,200 77,300 B -10 90,000 85,500 81,000 76,000
LR -5 114,000 106,000 98,500 90,000 B -11 165,000 151,000 138,000 125,000
R —6 82,500 76,000 71,000 67,000 [ —12 139,000 129,000 120,000 111,000




_89_

BR—1

-y S

IETS 3

3 SERN f }
= o

6
L
)

-

[TEmarze ¢ || |

BEREF vy :
\?f&ﬂm/\‘xﬁ

%

FAIEEY
#

A

TIh—=NTY

B 2%

4

SR G

BHE—10

MNMSTH

Wiz S EET
SSEUR SRR

EERTET

BH—11

Bl—12




_vg_

ST (R 1)

- F1OZX | HIBZ | ot I OB B OREN ],
5 PLE, U it | nfis | ZONFL BB e (TR e cuemmmi | WEEE Rk o | GRS |
(M /nd) | ([ /nd) N Hefm R | ootk
B EETRANEET2T B 264254 e [FPRBREEA LD, 75—k H5m A |BEHEN 2
77,000 80,000 A 3.8 237 25| o |BRONSEE RN JH A |3.2kn (60,200)
—13 Tk
i H BT BT 226235 e [ REEOEDICT Sk [JEH6m AGE  [BEEBR [1TEE
76,000 78,000 A 2.6 198 1:1 wo | RO AERE ik miE 2km (60,200)
—14 Tk
B ERiAEE T Fhnia46 8% (e | TBUBREEDNZOMAOK [FEPE6m AGE [BEGR |UER
49 72,000 74,0001 A 2.7 2221 1:1.2 ) M FEESRE 7= B HilEk miE A 3.3km (60,200)
—15 Tk
i H B M EZE2T A103% e [ TREE, TS NEASRIE[EH6m AGE  [BEEBR 2T
67,000 70,000 A 4.3 193] 1:2 wo | LT A sk e 2.7km (60,200)
-16
B S BT P SR VE IR 7033 (e | REELIEMOPHEETES [FEPE5m AGE [BEGR |UER
67,0001 70,0001 A 4.3 419 1:3.5 [ oot NRIET DBERK (52 Hiusk i A |1.8km (60,200)
-17 Tk HERS
i H JS BT KA TR R 2588526 (e | REESEDIE SKEE | IEHOm AGE  [BEEBR 2T
69,000] 71,700 A 3.8 220 1:2 wo  [FRELT RN i A |2.9kn (60,200)
—18 Tk
i H BRI~ = bR 15T (e | PR REEIE LIS [FEPE6m AGE  [BEER |UER
3 73,000 75,800 A 3.7 232 1:2 wo  |FETE T " 2.3km (60,200)
-19 T
B IR T = H81E 155 e [FORBREEA 2L RS [PE6m AGE  [BEGBR |UER
58,500] 61,500 A 4.9 317) LB | Ny |ofEfEHusE e 2.6km (60,200)
-20
i H ST EERT 42T H 3287 e | REEDEDL O OHHKX FE6m AGE  [WILBR |2
4 50,000 55,100 A 9.3 330| Lil.2| o [FEESEREFO(EEHK miE 2.6km (60,200)
21| T2 —8—10 |
B ST LR AT 6312533 (e | TR REENE LIS [FEH6m AGE [BEGR |UER
74,000 77,500 A 4.5 217 115 [ o7 [WSEAE R o s i A |3.7kn (60,200) GIER 8]
—22 Tk
i H B B T 3 7 bl 833 30 (e | BB R 20 X [FE6m AGE  [BEGR |LER
79,500 82,000 A 3.0 204 LiLB | TooT |[HEARELTofEE O miE FA [1.9km (60,200)
—23 Tk
B R EFRT AT LT 5119 g |TRE REE2RONS [FEHem AGE  [BEGBR |UER
o 70,800 72,500 A 2.3 275 1:2 Wo | BT ER o {3 58 i miE 3.6km (60,200)
—24 Tk
S8 S N By
* |FEE 14 15 16 17 W = H 14 15 16 17 W =
o B -13 107,000 99,000 91,000 85,000 =Rk -19 95,300 90,000 85,500 79,000
12| E —14 101,000 94,500 90,000 84,000 Rl -20 80,800 75,300 70,000 66,500
% B -15 96,500 90,000 85,200 78,200 =Rk —21 73,300 70,000 65,000 61,100
(e -16 90,000 83,200 78,200 74,000 =Rk —-22 97,000 92,000 85,800 82,500
LR -17 91,000 86,000 80,800 75,500 JERiEd -23 106,000 101,000 94,500 87,500
R -18 90,200 85,500 81,000 76,000 = X —24 88,000 84,000 79,300 76,000




_99_

BEE—13 Bl—14 BH—15 BE—16

>,

§~ ZESiiii}

F NTIIVBIA

1

’ 4
h
5

T

/ > /}\ /\\
~ ; EEBES gaEl I I EE //
. b

BE—17 BHE—18 EHB—19 BER—20 -

! mERse
TG INAE
$
5
i
j

SER R E i

e THAT !
g we
g : s

I

2
BREv 3 %
\ 5 B 2 ‘\\4
SV BEICAH %fg PR N AL ﬂ%\
B
S

Jns=heE
picg
o

JABRULIH
BHXE

FEEL—21 P P -
\ Q WA E SR \\<Z§;\ .
S B\ s y \\::> \\\::ﬁtiﬁéf }bﬁ%ﬁﬁmzﬁ
=4 PHEE 5 — \ ';gj;;‘\
UbLa o\ ~0 an ——
7 e D
DD STERERIS AP -

N

fA1]]

&
A 4f:>
= FAERUAMT




_99_

S T (5, 2 )

- F1OZX | HIBZ | ot I OB B OREN ],
5 PLE, U it | nfis | ZONFL BB e (TR e cuemmmi | WEEE Rk o | GRS |
__ (M /nd) | ([ /nd) ‘ BRI | o dk i
[ ST ETE T LR ke | TREEOFITERENR [ILTm Al |BIRER [LERE
B277%% 47,000 48,800 A 3.7 165 1:1.5 | oot [FET HBERK (5 Hitkk 28T} 4.4km (60,200)
—25 Tk
SHY S BT B AT &) 115278 H 36 e |BFEENZ VR ETH [1ErE4.5m AE  [FEER (G
%6 12,900 13,200 A 2.3 238 LL5| o K miE 1.2km (70,400) (1B & H-36)
—26 Tk
EXIR SSE TR E T S LS R R e [HRB REEDSED I 5 (R PE5m PR EE R [€40)
56311 38,500] 40,600 A 5.2 175 1:1 wo  [FTELE S Hitsk e 350m (70,400)
—27 Tk
SHY SSH TR EET A 5= T B (e | PAURLERZEE N Z O EDE [H4.5m AGE  [fEEER (G
3143 16,200| 16,400 A 1.2 693 1:2 Wwo | OBk AT " 1.8km (70,400)
-28 T
EXIR Js ESL T VAT JERC T 9T 5 5 b A J] e [ REED TITIERE L [H3.5m AGE | IRE |GED)
JH40%2 32,0001 32,8001 A 2.4 218 1:2 wo | PAVHBER A A Hi i L] 2.8km (70,400)
—29 Tk
SHY JS BT R RT S T L& e | TBEERZVEGENOO [FE R AqE  [WEER (G
215224 17,400 18,100 A 3.9 439 1.5:1 wo  |BEREE R PRSE 3.3km (70,400)
—-30 At A AR E Tk
SHY S BT & BT YR A 5 7 i (e | TREEOHFIZZEMSELRE [FE6m AGE  [{ABR (G
783212055 32,0001 33,600 A 4.8 161 1:1 wo | PAVORTELA A i e « 850m (70,400)
-31 T
I 5 T S T o B R R G [EREEOTIC REED [WE45m AGE  [EATE GO
0 88T 141 23,500] 25,000 A 6.0 298] 1:2 wo | oo e 400m (70,400)
—32 Tk
S Jo ST P T B 5 T L (e | TREEOHRITIERENR [FE5m AGE  [{ABR (G
13278 22,6001 22,9001 A 1.3 175 1:6 wo  |PAVDBER i " 6.5km (70,400)
-33 T
EXIR S BT BT R =5 TER (e |TABEREENRLNS [JLH10m R e 6
41352 4,700 4,800 A 2.1 327 1:2 W |BERk (e i 15 ]km (70,400)
—34 Tk
SHY BRI H AT 5 A TN\ERE e | TBEEOEDITNIEER [FEH5.5m AE  [FEER (G
37662 15} 28,0001 30,000 A 6.7 261 1:2 wo  |FEANRAET ST PRIE « 700m (70,400)
-35 T
EXIR EE AT RAENT 2662 sy [ EE OB 5K (R PE8m RN GES
141,000| 145,000 A 2.8 0 1:2.5( Top [EEMEORE IR e A |550m (80,400)
5-1 T A VL
S8 ol By By
* |E= 14 15 16 17 g 3E *HE 14 15 16 17 g 3E
o B —-25 58,700 56,300 53,000 51,000 =Rk —31 45,000 43,700 40,000 36,600
LS —26 14,500 14,400 14,000 13,500 =Rk —-32 30,200 30,000 29,000 27,200
N ET —27 50,000 47,200 45,200 43,500 =Rk -33 23,200 23,100 23,000 23,000
1B R -28 17,100 17,000 16,800 16,600 =Rk —34 5,000 5,000 5,000 4,900
LMY —-29 38,000 36,600 35,000 34,000 JERiEd —35 38,000 37,500 35,000 32,500
B 30 18,800 18,800 18,700 18,500 = X 5-1 208,000 182,000 162,000 150,000




_Lg_

Bix—25

B —26

BE—27

BHE—28

e
= S
%::§§§”b““‘jfé§; g
i K
5 ] K;gg;2i4t>&— N
E - Q s
T4 V R
i
i H s
. N
=85 ///\\ g
Fl—29 KER-30 B —31 B —32
d
o
r PEPIRZ A2
| 5313
I R AN R P
[Brum ][\
2 g
%L; T AT
BIAR
R —33 BI—34 BI—35 BEis—1 T

IRURGTA

/
T %gmm O-7oexze
PP\T!

7 Tz
x
\

B
/\Eﬁg
o
il % 7\
i)
N%%\v

> EEEY




_89_

o T (P2, UE T2 Hi)

— F1OZX | HIBZ | ot E— RIB~ T | BOBER ]
P B PLE, U it | nfis | ZONFL BB e (TR e cuemmmi | WEEE Rk o | GRS |
(M/nd) | (/i) N Hefm R | ootk
B B FLAT6052% wesy [DBURIL A LS L 72BE & 15m AGE  [EBEGR R
115,000[ 119,000] A 3.4 165 1:4.5| "o, [mkpE Sk e FA |500m (80,400)
X572 Tk HERS
i H I SiE eSS JEEHFR [ T ESHE L 2SN BAR |FE #27m R GES
269,000] 296,000 A 9.1 100]  1:1.5 | ZEFHT | 5 BRATOD BE 25 Hsk, PRIE A | (80,600)
5-3 SRC3 Tk ik
B BT RIS IR SR AT 1297 JEERFR [/NFE A B AP S [AEPE22m AGE  [BEGR R
185,000] 198,000] A 6.6 163 1:5 B | iR i 3 e ESPiE] FIA |400m (80,500)
¥ 54 RC2 Tk [P
i H B PERT 1T B 202824 IS AR | RS HAEO TE S, FASETAY |FE R 26m R GES
148,000] 157,000 A 5.7 191 1:5 | F5E0T | 31 S5 EE Ak i 2 Hhisk ESPiE] HA |1.2kn (80,500)
5-5 RC3 Tk ik
B B4 RT2T B285% IS AR |/ FEIE S, BTSN [HEPE22m AGE  [EBEGR R
143,000] 153,000 A 6.5 353 1:2.5| B |EBER PG sk ESPiE] A |300m (80,600)
5—6 S3 Tk Bk
JH BT R A2 T B 522% 1 JE&HFR [/ NFEIE SR 1T — R EEED [db15m EREE S B
89,000 95,500 A 6.8 182 1:2 £ [ IRIET DU B 3 HiUs H5E A [1.3km (80,300)
5—7 RC2 Kk HERS
i H BEBRHEZ1T B81&E 14+ I AR | RS O ESH . B AT A [AEFR20m R GES
163,000 — — 463 1:1 | =BT |5 it s s E5E A |450m (80,400) H19:&E R
5-8 S4 Tk
B 5 B T A T S e S E ) | =y e [VEE FEITENESI S LR 13m A5B  |EFFEN | #kalor]
- 737%1 29,000 29,500 A 1.7] 1,084 1:1 o1 |EiER o ik ESPiE] " 250m
- T
i H ST T{E2 T H558%F B | IESAR |54, FEFTOE,»—E [FEl2m AaE | EERER [T
88,000 92,000 A 4.3 117] 1:3 £ |E2RTET DR sk miE A |850m (80,300)
5-10 W2 Tk HERS
B 55 BT {RT JEUIT YT e = v g e =y ST INFEIEE S S I SR TE Y [ B 10m AE  [WEEL|GR)
B 7o 155 40,000] 42,000 A 4.8 450[  1:2.5| T [V oopE PRIE « 3.1km (70,400)
5-11 T
i H BT RE T I RS JE B AR | /SRRSO E DR EE A A |FE5m AiE |EATER |G
69334 35,400 38,000 A 6.8 175 1:1 £ | o BE2E g miE 150m (70,400)
5-12 W2 Tk
[T BT 22 5 RE2957 251 e | ORARIERA 2 [AE12m AGH [RGB [TEL
. 94,200] 98,0000 A 3.9 1,651| 1.5:1 S |HEbRRE e 858 3.2km (60,200)
38 MR R
* |E= 14 15 16 17 g 3E *HE 14 15 16 17 g 3E
o | B 5-2 195,000 165,000 141,000 126,000 B 5-8 — — — —| HI9ZEER
=S 5-3 595,000 490,000 398,000 335,000 B 5-9 — — — —| HISZEER
% B 5—4 355,000 295,000 246,000 217,000 B 5-10 135,000 120,000 107,000 98,000
(e 5-5 236,000 210,000 188,000 170,000 B 5-11 54,000 50,000 46,700 44,000
LR 5-6 255,000 215,000 185,000 165,000 B 5-12 51,000 48,000 44,000 41,000
R 5-7 141,000 126,000 114,000 103,000 [ 7—1 140,000 126,000 115,000 105,000




_69_

B 5—2

VR AL T

BHL5—3 FJIEN

EO—F U-‘f

B 5—4

KREAR

tonorer

g
5
N

E5

758 D HRER A

T —RINAE
i Eentsge

HKE

iAst 7
WERNX RBRER
rry—

B E—5

a3

A

Fymy

B 5—6

RHEIN

SN

L
\t

MOTOWN Rizha
MANSTON @Iﬂ
Y S i
‘ i) zli’
SRy

BB 57

B 5—8

Y

%@L—“}
B TIER
BRET&

Ken

ZE AR

AR '4&(&)\ 7
/g

Bl

A ER

47, y ’
_ . Y NG <
W, \$%;ng A mH Z::/% f-btyg-
- 7l o
/7 "D~7ﬁ§% > y t7'f‘_)_’;/
| b 5 ( Za—=
2 B THPhRM BRI 4@4'5?
WRBRTEL BN EEH 4
BE 510 HAPHERRE | BRs—11 BIGRITHIR N | B s—12 LEEE | BRT—1 R F 7)€ RE SIS
|| zsm ]
wiis & Ly TEr— (R L)
I, B = TR 3
i s for z
/ L 45 o W% # O NAR o
a 1A \ﬁ ;’ﬁﬁ A __,____,-—) m / ‘
L% v
ﬁﬁ . ST To-E T
J ABTITIE 2 ]
R & \__Qg £ A
3 i U 7
X%ﬁj/ﬂﬁm&§ _ | %




_09_

SSIT (ME T 3l T M, LR DI P A ) L KT (R

— F1OZX | HIBZ | ot E— OB B OREN ],
5 PLE, U it | nfis | ZONFL BB e (TR e cuemmmi | WEEE Rk o | GRS |
(M /nd) | ([ /nd) ° BRI ook, |
EXIR SITHEHF3T H110%E s SR, EHEIrENA RoNnS  [4b20m B |[BEE |[TEL
103,000 109,000] A 5.5 1,131] 1:3 |3tFEE|s#100 OTEEE H [E8TE] AA |1.1km (60,200)
7-2 52 Tk
SHY SRR PR R TR 923 2 sy [ASBUBE S, SRR 2Y [PH17m AGE  |BIRER |[ET -
(TR X EE | 67,5000 — - 659 1:1 S; 2B 257 Bl P S Hi I TiIE 5km (60,200) H19%7#
73| 16 E X114 JARGE Tk _
EXIR BEHHTFK3T H 1053 VEREFSHERR D%\ OHEEE O [HE12m Al [WHILER [ L3
41,000] 45,0000 A 8.9 3,131 1:1.5| T8 | /- T 3HE e 1.3km (60,200)
9-1 Tk
SHY BT I 1356%F 151 FBPT N T, BREEAEBIE [1E9m AGE  |BEER | T
35,200 38,0001 A 7.4 4,744 1:2 | GRAEE|5/NEAE T 2 M e 2.7km (60,200)
9-2 S1
EXIR o T P i T 1 136 A1 B | TN T 523 Bl 5 L |J612m AGE |/ IFER | L%
29,200 30,700] A 4.9 6,308 1:2 | EEFESHT |24 e 800m (60,200) (IH S HR9-4)
9-3 S1 Tk
SHY ST REF TR/ E 1098 e |BFEENZVEETE RO [FEA4n B |FREER [
= 21,800 22,000 A 0.9 115 2:1 wo  |BEREE R i 900m (70,400)
10-1 Tk
SHY ST AT HEAR T 43390 (ke |BEFEESEDIE SFLER [EPE8.5m AaE [SEGR AR
= 11,800 12,000 A 1.7 329 1.2:1 wo |V OOBER RS S Mk H5E Tkm (70,400)
10-2 Tk
EXIR S5 S T A L 5 BRCRTT FE P BT S | e [TTBURRSHEESAZ O EGE [798m S N U TR
75%& 345 25,300 25,900 A 2.3 224 LiL2| Noo [ oBERR R Halsk [E8TE] 9.5kn (70,400)
10-3 Tk
SHY ST EE T R EH2 7452 (pe |THRBEEEESE SIS o AaE [SEGR AR
48 26,300 26,900 A 2.2 720 1.5:1 wo  [BEAEE s i 3.7km (70,400)
104 Tk
EXIR ST BT R 1 E 32681 (e | TR EENZ O IFGE [FEH T S N U TR
30,000 31,000] A 3.2 525 LiL5| Yoo [tV ooflzsE ik [E8TE] 2.7kn (70,400)
10-5
SHY B A LS E R4 (pae | PRSI EENE DI S [FEPE3.5m AGE [ FRER [FHIX
25,900] 26,600 A 2.6 7120 LS [N T | BERk e e e 1.3km (70,400)
10-6 Tk
KF KT ERT 11752 e |TRE AT, FHEPE [H7.5m R ESE EES
69,000] 72,300 A 4.6 3721 1:2.5 e PRTET B HE miE T A 1.4km (60,200)
_1 Tk YELS
S8 ol By By
* |EBEF 14 15 16 17 B H5 14 15 16 17 B
o B 7-2 — — 125,000 115,000] HIeEEE |EHL 10-2 12,500 12,500 12,400 12,200
12| E 7-3 - - — —|  HiogHH [SH 10-3 28,200 27,800 27,100 26,300
N ET 9-1 70,500 65,500 56,500 49,000 B 10—4 30,000 29,500 28,800 28,000
1B R 9-2 55,000 51,000 46,000 41,500 B 10-5 34,000 33,600 32,700 32,000
LMY 9-3 42,000 40,000 36,800 33,000 B 10-6 — 29,000 28,000 27,600 HISEER
B 10-1 24,000 23,600 23,100 22,600 K- —1 109,000 96,500 84,200 77,000




_[9_

BE T2 tAYEA | BET—3 AHRANFy 7 X | BELI—1 FYm— | BE9-2 R
F73 =0 T
i EE9S NAE
TeR3 SN——
RN e L —{ o\ ——
A= ; %
Fi i
BRHENE < s ~H A N BRILIE 1
HEHRRER ' Jam e P43 %1 [ EM‘:‘Z:/?-'—?' .
NA# —E] 773 L (T
~ EERT 7A-Y M [:] UFo =) $;E
“— B _E#Egs _—» ‘ - N
\ S ES %i“‘/ - J%’ 3 B AAS BLEE Wik ST
ETVE R LCD BEE s =0 i
B 9—3 R%EE | BE10—1 B 10~2 B 10—3
_ e
ﬁ 9":‘ % Jé
I
l nj
J
¥4 vEy FER X
IESA\T
= @
P P -
ﬁ;ﬁ&ém\ REWT
W3R |
HY&/E ;
RRLE ﬁ%%ﬁﬁ = ﬁﬁxm J RIEAR
[£25= 10
TEMiEsR
BEL10—4 B 10—5 B 10—6 HF—1
t = RIS t
4 = S
H aE EE g%
. LN w o ® .
# v I i BRAZESLE
/ n 7l
B | @ ‘ﬂ_l l_@ |
bRV HE e 0 IX\ = S
T# @%ﬂ R KAl

|=mx

Bl E
@ _7 ERTI
BRELRA B




_89_

KT (A i

- ERLZ/ 3 IS T2/ — E— AoB. 7T |BoBBR ],
5 P, L it | it | Z00F OB g | B mine cammm | B R Ko boper (557 | e
(MH/nd) | (/i) R |k
K+ KF T =AFA3T H4740% (e | AR 20 B | H6m AiE | EFRA[lTE
56,300 59,000 A 4.6 337 LiLB | o |EERE LR O miE A |BR (60,200)
X 2| = A3 —13—25] 7K 1300m
K+ SkF-rTEEET2 T B 129384+ % INRBIAEEENELIES |PE4m AE |KRTER [RE
45,600 49,000 A 6.9 197 1:5 wo  |BEREE R e FA |2km (80,300)
-3 Tk HENG
K kF B EFE1T 5117 e | TR RS 2 R [P 6m AGE | KB [2TEEE
& 59,000 60,000 A 1.7 265 115 | o |HEHREE ORTBLAE Mk e HA |2.7km (60,200)
—4| TSI 1 —8— 15 Tk
K+ SkF T vaRE 4 T B 2523 e [FRBLREEA 2O BER [1E748.5m AiE RTER O [1ERE
63,000| 64,500 A 2.3 242 L:L2| To,T |k DiRic) 2.8km (60,200)
S S| PEfEJF4 —4—12]
K+ KT AimkERT2T B 33%21 (e | TR REEIEDIE S A HL6m AE PRTER [LERE
44 46,200] 48,500 A 4.7 246| 1:1.5| oo |fEAEHuE B HA - [2.3km (60,200)
6 Tk
K+ K F A AT H 886255 e [FRUBLREED 2O BERL [ H3.5m AiE  [KTER (1R
47,600 49,300 A 3.4 339] 1:3 Wwo | HE miE A |3km (60,200)
—7| 74— 16— 35 Tk
K+ KT = RN+ (e | TR REE, EFEEE |JLH6n AE [PRTER [LERE
142726 53,000 55,500 A 4.5 165 1:L.5 [R50 |23 S A i FLoE 3.8km [(60,200)
-8
K+ SkFH B LT H2303%84+ e | TREEOFICHBEHTHIL [F7m AGE  [RTBR O |UER
52,500 54,800] A 4.2 378 LiLB | oot |HIVAEE K T 77 2.8km (60,200)
O 1 —19—41]
K- K- TR T R AT R 600356 (e — IR EENEL I S EEE |REPE6m PR EE TGS
42,000] 43,300 A 3.0 384) 1.2:1 wo  |BELifE BiRic) 5.9km (60,200)
-10
K1 KT HEBAS T H 1621826 e R, RS |[FE9m AE [PRTER [LERE
50,000 53,000 A 5.7 330 1:1 WT* PRTET B HE miE 6km (60,200)
—11) PHTBA5 422 Tk
K KT bfEiE2 T B 10613 e | TR RS 2O BERK [P 4m KB | KFER 1T 5
10 47,000] 49,500 A 5.1 358 1:2 wo | miE 4.2km (60,200)
—12| T 2 — 16 — 17 Kk
K F TR AR JR2 T H 2443 e [TRUE AT 2RI [H9m AiE  [RTER [1ERE
%7 53,500 56,000 A 4.5 229 1:2 wo  |EEREU T HIR miE A |5.2km (60,200)
C13| AR RO — 17— 11 Tk
38 S N S B
* |E= 14 15 16 17 g 3E *HE 14 15 16 17 g 3E
o KT ) 73,900 71,500 66,500 62,500 kT -8 70,000 66,700 63,000 59,000
R -3 70,000 65,000 58,000 53,100 kT -9 72,700 69,700 63,300 58,500
* kr —4 — — — —| HisEEE [kF -10 57,000 53,500 48,600 45,500
H e -5 — 73,800 70,000 67,0001 HIsEER |k+ -11 73,000 69,000 63,500 58,000
i S -6 62,000 59,000 55,400 51,600 kT -12 65,000 62,500 56,500 52,600
Ll ESE —7 63,000 60,000 56,300 51,500 K7 -13 75,500 71,500 64,200 60,200




_89_

HF—2

73

KTF—4

KTEHARE pam

e S

&)

Z <$§£; W
) 7l
H_Q p
A g D
N ; D =
3 i
W
%
e K¥—8

HF—5

Pl

HKF—10

HKF—11

HHRPIEL
NERER

B i

~EEfiEs
gl
mA | [J REE
I Bk
I 7ay;]
HESS N BT

__TEQEE“jr——~—___

HKF—12

A BREEE A

PAEDE B

% RIBFENAE
AY

I m@%&ﬁﬁ§1 [_”P_;;__‘
BEVH




_vg_

KT (RS, 52 A B, g e

- ERLZ/ 3 IS T2/ — pv— OB T BB E],
P B PLIE, U it | it | Z00F OB g | B mine cammm | B R Ko boper (557 | e
(F/nd) | (F/m) ° AR |k
K+ KT A 7T B 248886 £ R — R 3% T L [ A PR 6m AGE  [RTBR O |UER
S 55,300 57,500 A 3.8 181 1:1 Wwo | HE B A |3.3km (60,200)
—14| T IR 7 — 20 —28 | Tk
K+ KT THERAT2T H2003% 74+ (e | TR REEIEDIE S [ILPE4m AGE  [#eEEER | LER
58,800 61,500 A 4.4 343 1:1 wo | miE A |250m (60,200)
-15 Tk HERS
K+ K- T R S PE B A 20 1959 % —EEEENZ RSO X [IE6m ER I EEEE N KGRy
Vo 31,300 31,900 A 1.9 214 L5 | oo [EIEESRE L7 (A i miE ﬁi BR (1A k+—20)
-16 T 4.9km
K KT FONT 3 124 e |THE SREESESIES |[A0Atdm AGE  [RTBR O |UER
54,000] 57,000 A 5.3 165 1:2 wo  |EETE O miE HA  |1km (60,200)
—17 Tk
K1 T AT IE IR S L T VETFRT (e | TR REEIER TS (W KB |[JEITEL  |GR)
934712 27,800 29,0001 A 4.1 286 1:2.5| oo |fEEHER HE " 700m (70,400)
-18 T
K- - AT 8 [ 5= R R e |RFEEENZVEDLO . [AEHEm AiE |E7TER |G
10363%& 14+ 10,700 10,800 A 0.9 527 L:L5| oo |AEEs e 1.8km (70,400)
—19 Tk
K+ KT HHEBE6 T B 15638 14+ B nEfibEn o255 KTBR | UEE
18,300 19,700} A 7.1 1,253| 1.2:1 |k R H s oD Hitdsk — — 4.8km (60,200)
3-1
K+ KT AMERT LT B 2788 JE AR | 58—k, B E A B IE S| AEHR8m AGE  [RFER |mE
177,000] 192,000 A 7.8 207 1:3.5| {E=E |F.0peieaisR miE HA |1.6kn (80,400)
5-1 S4 Tk HERS
K1 K7 TTEH B iT263% T df g TE& R & DI SECETE | Fdm AGE [RTBR |
84,000] 87,000 A 3.4 68| 1:3.5 W”2 Pl A R RE Hittsk e A |1.5km (80,400)
5-2 Tk HERS
K1 KT HOKEET LT B 262 4 R HREAT, $RIT. IEEED  |[FHR24m AGE  [RTBR |
132,000] 142,000 A 7.0 338 1:2 go |5 sk =B A |850m (80,500)
¥ 5-3 Tk HERS
K- KT HAMERTLT B 3355 I AR MR8 o E SO £ 2432 [AEHR8m AGE  [RFER |mE
61,800 65,000 A 4.9 153 1:6 T | BirE 2 1k miE HA |1.1km (80,400)
¥ 54 S3 Tk HEES
K1 KT-HrEmmE 7T B 1089% sy [FOOMEULH, AT G E [HEdes.om|l  AGE  [PRTBR ST P
1 82,900 83,300 A 0.5 1,228 1:2 S; N SN T 2 Hi =B 5.7km (80,300)
S| PatE/E 7 —14—31 |
38 MR R
* |EBEF 14 15 16 17 5= H5 14 15 16 17 B
o KT —-14 72,200 69,000 64,000 60,000 kT 3-1 — 31,000 26,000 22,000 HIGEER
= kT -15 79,300 74,000 69,600 64,700 kT 5-1 330,000 285,000 238,000 210,000
% k7 -16 — — — — HI8HH | KT 5-2 130,000 115,000 105,000 94,000
i e 7 —17 74,200 70,700 66,600 60,500 kT 5-3 250,000 220,000 187,000 160,000
i Crr -18 33,200 32,800 32,000 30,500 kT 5—4 90,000 81,000 76,000 69,000
LlESE -19 11,400 11,400 11,300 11,000 K- 5-5 — — 87,000 85,000 HI6HA




_99_

H*F—14 *F—15 kF~16 KF—17
J
R
«a
i
&
— 5 =
T ey L
%ﬁ) # emm 7T PEEN
KF—18 kKF—19 KF3—1 HF b1 AHRD= 2 —E
/ / RIS RIS
/%/\\EEESR
KF 52 WEIRESE | KT 5—3 IWEREY —2 | kF5—4 TR HIR FERENT | K F 55 TRIEZE

i

2
1z O’% &) s
el %
N, S
H
g 9
éB
M krEBE

3
*
R
»
S
&
\
m
3
s
5
IBIHE

EHiE180%
%ﬁﬁﬁﬁ%

=xrm B




_99_

KT (PR ZE M, Y T e M T LR DI P e ) T (i)

- F1OZX | HIBZ | ot I OB B OREN ],
5 PLE, U it | nfis | ZONFL BB e (TR e cuemmmi | WEEE Rk o | GRS |
(H/m) | (F/m) HeAE R | ook
K+ KA R B R JEERENE DLW SR PE 2 |[F18m AGE  |EiLER | GB5)
J 113584 38,000] 39,800 A 4.5 448 1:1.5 | AT | E=5E 1. 4km (70.400) (A€ T5-8)
5-6 Tk
K KBS T H588% 16 =y ey | T/NBRIROIE &, SEHTO [P H20m AGE [CRFER |ErE
S 65,300] 68,000 A 4.0 BI7| 115 | 707 |2V B e i PRIE A |3.2kn (80,200)
57| HAREIFL—1—45] Tk
pa kTR ET2 T H 2033 JE AR |EhE A o ras . /s L% 5% |76 13m B [RTFER |TEL
52,200 54,000 A 3.3 279 1:3.5| (FEFE |2NEIET HREE e ESPiE] A [1.9km (60,200)
7-1 W2 Kk
k1 7-H B AEET26312 kx| var . RETHESR |FATm AiE  |KTER [T
58,300 60,000 A 2.8 395 1:2 wo | HETE sk miE HA |1km (60,200)
72 Tk
P K- FT T IR AT IR [ #1739 e [HORBTRETE DS 2O BCE 7 H6m ESCENESE B
329 42,800| 45,300 A 5.5 246 1:1.2 [ o7 [EESREUToEE UK B HA - [5.6km (70,400)
10-1 Tk
k1 K- HER TS #1444 854 (b |BEFEREEESRONDLEM [FE4n Al |RTER O [FAIK
23,800] 24,300 A 2.1 996| 1:1.2| oo |fEAEHuE miE 5km (70,400)
10-2 Tk
k1 KT HASTERF FEE3142% (e |BEFEESEDI SPERE |1E4.5m LS RPN S
24,900 25,800 A 3.5 648 1:l.2| oo |aE sk g B (70,400)
10-3 7K 1900m
BH i FFETIT H 6217 e |FRELREEE ELT2 [len A |BEEE B
67,000 70,200 A 4.6 261 1:2 wo | miE 350m (60,200)
1 Tk HERS
BE H ARSI = #7771 (e | PR 2 K AP 5m AiE  [AEER (@Gl
e 33,500 34,500 A 2.9 242[ 1.2:1 wo  |ESRE LI sk i) 6.4kn (60,200)
_9 Tk
B = T BH G RT 222557 JURR e |REEEESIE SR (B H53m R s 6
FH664% 6,300] 6,400 A 1.6 281 151 oo [AEHE il 16.7km  [(70,400) (IHEE-6)
3 Tk
nE & AT LT H 2378 e | TBEESESEL OO [Hen AGHE - [BEER |G S
41,000] 42,500 A 3.5 265 1:2 Wwo | BB OO 5 Hikk miE 3km (60,200)
4 Tk
BE BEWEER KEFETFT/NTE g TR RAEEIED IS [FH6m R s 6
FRE15084 17,500] 18,000 A 2.8 215 1:2 weo | B A i 16km (70,400)
- Tk
S8 S N S B
* |E= 14 15 16 17 g 3E *HE 14 15 16 17 g 3E
o KT 5-6 50,700 48,500 45,300 42,600 kT 10-3 31,700 31,000 28,500 27,000
R 5-7 95,000 82,000 76,500 72,000 = -1 85,000 82,000 78,600 74,000
% k7 7-1 70,000 65,000 60,000 56,000 = -9 41,400 40,000 38,000 36,200
i e 7 7—2 — — — | HsEEE | Bk 3 6,400 6,400 6,400 6,400
i Crr 10-1 58,000 54,500 51,500 48,000 = —4 58,000 53,600 51,000 46,000
LlESE 10-2 26,800 26,500 25,800 25,000 = -5 18,200 18,200 18,100 18,000




_L9_

KT 56

; \u 2
;:,Eziﬁfﬁ B u% V—
%%Tﬁﬁﬂ’.‘fﬁﬁ ig ﬁ"*
" 2F
"o
5

AAR

ST
|l

HF 57

e AR T R

*F 11

AR

HeF7—2

ABAO
INAfE

KT 10—

i

HXF 10-2

HF 103

FTF B O IR,

o>

e N PN

O SR

T W TS
SR04

—RTHE /
JRERR /9 BN

N

NI~

R
AV




_89_

i1 (SRR | BEEETT ((ESE L, SR FA M, FEEh, YE TS, AT LR R Ik PN SE )

- EREZ/ 30 INSREZ/2 3 — pv— OB T BB E],
P B PLIE, U it | it | Z00F OB g | B mine cammm | B R Ko boper (557 | e
(MH/nd) | (/i) N (R | o kn
25 HiT L HET2T BH2FE 1 ey |5 FHEITEAEDILS PR22m AGE [AEEER |GEOREE
129,000] 136,000 A 5.1 388] 1:2 RO |BRATOD e Hi sk 1A5E 150m (80,400)
5-1 Tk HEG
s A HVEET2T B 208 4 JEERFR VSO EE L —REESS [FME12m KB | BB GBI
57,0001 61,000 A 6.6 145 1:2 £ |2RAES 2 g H5E Akm (80,300)
5-2 S3 Tk HEG
RS Bk TH _LEET3255%% o FHHEATL RONDX EEESR L [ PE6m NGB | RS EIRHET| L 5
40,700 42,500 A 4.2 405 L:1.5| N7 [L7m— MR sk i BR (60,200)
-1 750m
[ BT NET AR 12738 g TSI —REESEDIE FA3m AiE  |HTER [1TH
4 23,400 25,100 A 6.8 238 115 N0 | SBERGHESE Hilsk e . 700m (60,200)
-9
(RIS FEETHAENT 14625 e | REESESIE SBERAE [H3.5m NGB |EEEEER |1 e
29,500 31,700 A 6.9 251 L:LB| oo |AEHE miE 1.9km %@goo)
73 P
Berh R TN 7\ WG 330425 £ — R B S X EEE | PE6m AiE  |HTER [1ERE
24,0001 25,700 A 6.6 194 1Lz | (oo [SRELT-EEE it miE HA |3.4kn (60,200) (1A BEHE-5)
—4
(RIS BEEETH AN IR FHE IEJE3156 BER A s #hls i 2 2 i b FiEER [UEE
ey 9,400 10,500| A 10.5 058 3:1 | S 3-o-0d s sk — — 2.7km (60,200)
3-1
(RS T AT 3825 JEEHE /N EA 2 DI ST —  [4E9m AGE  [BEEEER R
42,000| 44,500 A 5.6 108 1:4 B | — RN IT BERG 2 Hh e miE 800m (80,400)
5-1 W2 HEFG
(RIS B T R IENT 1345 4- JEEHE [ h AR TE &, TR [4EPE20m AGE | BEEEER |REEE
54,000| 54,000 0.0 308] 1:2 £ | oI B5R Al 2 Hik 1A5E 100m (80,400)
5-2 W2 HEG
(RIS BT SEMAT67 3 141 JEEE, T8 EEFTSOR |[MEE17Tm B | BT | L
41,000] 43,200 A 5.1 874 1:2.5| T |#EoHum; 558 B (60,200)
7-1 200m
[ BEEE T AR 2 8% SR T AT, MSERE R [4E13m AsE |EEEEER [T
28,900 31,800 A 9.1 596] 1:3 T |60 s EE T3 ek JE B 1.7km (60,200)
7-2 HEG
RS BEEE TSR] T 2278 e [BEFREE. REEORE [#4.5m Aol |&TER [FAX
o1 44 19,000] 20,500 A 7.3 611 1:2 w1 | A EE R B 3.2km (70,400)
S8 S N S B
* |E= 14 15 16 17 g 3E *HE 14 15 16 17 g 3E
» = 5-1 — — 160,000 147,000 HieREER [|BEHE 3-1 19,000 17,000 14,400 12,100
i i 5-2 89,000 84,000 76,000 68,000 B 5-1 — — 52,000 48,000 Hi6EER:
T -1 57,000 54,000 48,000 45,000 B 5-9 65,200 61,000 57,300 55,000
U ) 35,000 33,000 29,800 27,000 B 7-1 57,000 55,000 50,000 46,000
M [z -3 44,000 40,000 37,000 34,000 B 7-2 43,000 41,000 38,000 35,000
(e —4 37,000 34,000 30,600 27,700 R 10-1 28,000 26,000 24,000 22,300




_69_

RBE5—1 HAHHERAEUE | AF 52 VIPNERE | BEH—-1 -2
- AR
S \EHT = i I
] - P H [ BT f%
'\'JU/U/ 5 ? oo Ry FHFR }{E__ ESL
Iy prgmEsi | 9 RYEN
] | - , o *E%% %
1. 1% TWIRLE T % Nz
e Dgf mee || |
REBELE = AT wRes AN
7[] s rag || 5 Tk :IEEH[ | Bite 1
= ] L N
A — 24 & Leiis ]| |=
] ANHEERD i || ] — Bm——
BiEER ||Pa 7o k- T “ﬁmm &3
FHE—3 BE—4 Fk 31 B 5—1  Eiz R
2 /S — =R EY 7f<7|<;«ag WA
| News ||| = s 840
___ 5 uzzz |x / =
= i 7=
T S : .\ R 1AL
FH[:ID 7~ — % Smmuufz,n K (
rg _ Iﬁ
- D i v s 27 i mﬂ
] el it
l:” l wie VAR 2 5
T A Tiuwi A Bz
=R T iwennam 1]
Bk 5—2 k72 T T SRMBE R SEAT | BEvE 10—1
BRE S, | R _ J L L

B ERE RS

EEEI S

E%k%

BT —X
IEWT/'\IZ 2fE
FEAEY 3

a1

MJQ\J

\h




_OL_

e LMY E AT, S EANT, J\EART

- F1OZX | HIBZ | ot I OB B OREN ],
5 PLE, U it | nfis | ZONFL BB e (TR e cuemmmi | WEEE Rk o | GRS |
(H/m) | (F/m) HeAE R | ook
pEES EERT KT E I T (re TR REESSRON FE6m B | EEE |G
1028%12 36,000] 38,300 A 6.0 247 1:1 wo  |PEER S Hsk BT 300m (70,400)
1 Tk
F=ES) EERT KRR AT A L E = BEETE—MREEINRE [FF4m AGE  [JEBR (G
=t GRYES 21,100] 21,400 A 1.4 545 1:1.2| oo |9 RBERR{EE K BT 1.6km (70,400)
_9 Tk
ok BT RS E AR E 1039 JEER AR [/ R R AR A R A TS RE S [VE 10m A | EEE @D
F194 43,000] 46,5001 A 7.5 164 1:3 FE |bRALNHFE IR [E8TE] 300m (70,400)
5-1 S2 Kk
R AT KT L T 7466 % N — R (E £ 232 VO BE [AEPESm AGE  [FEREER (G
3 20,800 21,700 A 4.1 167 12,5 o0 e BT 300m (70,400)
1 Tk
B ERLET KT B Lo Y % IR ZEENRLND |FEE3m E - B 6)
497 6,450 6,600 A 2.3 5201 2:1 wo  |BEREE R BT 58 2.1km (70,400)
_9 Tk
R EREET K R IR R 1201 Joki i AR | PR S AR E B AN AR D 3P SBR[ e PR L 3m AGE  [FEREER (G
6 31,300] 33,200 A 5.7 67] 1:2 fEE i pgEE s JL8Y: 100m (70,400)
5-1 S3 Kk
EELT FEHET K gAHT N e |THRA REESESIES | ALAEm A&sE |EEEER |G
5775 44,300] 46,700 A 5.1 207 L:L5| Noo |BERGAEE M BT 5E 1km (70,400)
1 Tk
EEE FEHET K g8 =~ =y e |[TREEOEDITNTHS (12 AGE  |EEEEN  |GR)
189923 36,000] 37,300 A 3.5 198 L:LB| o [bRLILAETEHIK PRIE 600m (70,400)
_9 Tk
EPR FEHET K A e JE&HFR [/ NFEIE SR oIZ TSNS |[PE9m A&sE |EEEER |G
15323& 64 53,200 58,100 A 8.4 374 1:4.5| (= [BEFETSELAK PG Hsk H5E 250m (70,400)
5-1 W2 Tk
AT J\BEET R 7 4958 74} (e | TR REESE LIRS [H8m AGE  |RBZEER |
42,000] 43,500 A 3.4 479 2:1 wo  |BEREEE Hisk BT 550m (70,400)
1 Tk
AGE] J\BENT P B S5 A 282528 41 e | REEOHTICT/S—RA DR6m AGE  |[BEBZER|GD
40,600] 41,500 A 2.2 154l L5 ot [RSIVDHT B E S sk BT 3E 400m (70,400)
_9 Tk
JCER J\EART S o] = B 57464 e | REESED I SBER(E [AE5m AGE [ EIE AR | AR
K1 25,000] 26,500 A 5.7 433[ LiL2| o | BT IE Bl (70,400)
3 Tk 1350m
38 S N Eo B
* |E= 14 15 16 17 g 3E *HE 14 15 16 17 g 3E
o Bk -1 44,500 43,000 40,800 39,500 & EA -1 53,500 52,400 51,000 49,000
CEEES ) 22,800 22,500 22,000 21,700 & EA -9 40,200 39,800 39,300 38,800
T 5-1 59,000 57,000 53,500 50,000 & EA 5-1 76,000 73,200 69,500 64,000
Hi [ -1 24,500 24,000 23,400 22,800 J\5H -1 49,000 48,200 46,500 46,000
i B3 -2 6,900 6,900 6,850 6,700 J\FH -2 — — — 43,0000 HITEEE
LlES> 5-1 41,100 39,500 38,000 36,000 J\EH -3 30,000 29,600 28,900 28,000




_[L_

HEIZBRINA S

\

Eh

N—?%!‘/ brx—7 [/

BE—1 HE-2 HES-L BOERICSE | HiE—1
IS T S £ TS
2T o
®
= = e

EHiLs—1

I -2

BRI/ A
0T 3L R B

EH 51

B/ &TFoavAVAT

NER—1

%4;;@%’\

/

ERiE

t 200

Joes

NEA—2

J\FE—3

— >

it

— TAGF

j——

~HREIT & A S A

T

Bl ] ]
BEET i

£
ABTRE
A




_ZL_

J\BEHAT . — WIHT SHRLEHT

- TIIOZY | TIISZN | s | JU SN R S PN
5 PLE, U it | nfis | ZONFL BB e (TR e cuemmmi | WEEE Rk o | GRS |
_ (M /nd) | ([ /nd) HeAE R | ootk
AT J\BEET R = L L6913 4 (e —REEXEL I SXEE [JE6m AGE | FE AR | GER)
28,000] 28,800 A 2.8 275 Lil.2| o7 AL LB LR H sk BT ER (70,400)
—4 Tk 1.1km
J\FH J\EARTEP R 7 H A _L455623 I AR {8 )5 SR R EE 2032\ B R L Im AGE  [BRFBR (G
HH6sh 47,300 49,000 A 3.5 198 1:2 E5E |BREERICITY M\ 2 Hisk H5E 150m (70,400)
5-1 W2 Tk
JVER J\BERT JE T 4 435428 1 JEEAR |IE A, BT, AR EES | 14m AGE | RIS | GRS
29,500 30,600 A 3.6 246] 1:2.5 | £ |2SROILVHREE MK =B 5BR (70,400)
_ 5-2 W2 Tk 1400m
= = EAET R (L B R R e | REBLEFETSRE |PHH4.5m Al [BEHER (G
723%3 27,000] 28,000 A 3.6 157 L:L2 [ N5 |9 D aE sk gz} 8.5km (70,400)
1 Tk
=] —RAE] R TARR T T H289 e |EFREEL 2B EEH [ Hdm R s 6
9 18,100] 18,500 A 2.2 613 Lil.2| ot |k Lipgts) 6.8kn (70,400)
_9 Tk
= = EART R R\ 1036 E | RS [, ESATOZ 0 RE [4h10m Al [BEHER (G
&3 43,000] 45,100 A 4.7 433 1:1.5| EE |mvongie s JL8Y: 6.1km (70,400)
5-1 S2 Tk
B AL T R 52 A B8 5 1A 5L (e | PR RO FICZEH | H6.5m Al [BEHER (G
3522 37,000] 37,800 A 2.1 198 L2 o0 [ASALAAEE Hi B8 5.8km (70,400)
1 Tk
BIE BN KT R T R K e |BRFEEESEDIE PR [F45m | AGE  |[B &5 D)
15793 14+ 13,600 14,500 A 6.2 281] 1:3 wo | gz} 10km (70,400)
_9 Tk
B BELIEHT K F%E 54908451 P B e A AGE  [RREER (G
37,900] 39,000 A 2.8 297| 1.2:1 wo  |EREUTfEE R gz} 600m (70,400)
3 Tk
B s P e e | TRBRREETSZ0 &S [f3m AGE TR |GRD)
$2990%& 41 7,200 7,300 A 1.4 433 1:1 wo | gz} AA |2.7kn (70,400)
4 Tk
B S PN e I e =2 =5z g |MEEHOHICETE, ZEHI%EAY [P M 2m Al [BEHER (G
34073 44,200 46,2001 A 4.3 495 1:1 S; R one3E sk ESPiE] 3.3km (70,400)
5-1 Tk
B2 BALERT KT IE168 TE B |15 A e 2252 O BB W [AEFE Llm AE  [FRETER |GED)
41,500] 44,100 A 5.9 162 1:3 EE |3 BT 2 i PRSE 200m (70,400)
5-2 W2 T Tk
38 ol By By
* |E= 14 15 16 17 g 3E *HE 14 15 16 17 g 3E
o \gE —4 30,100 30,000 29,800 29,200 SR -1 41,000 40,600 39,700 38,700
7 [J\EH 5-1 57,200 55,700 54,000 51,000 SR -2 18,000 17,000 16,400 15,500
#e [ )\5F 5-2 — — 33,000 32,000 HieEEE |[HFlk -3 44,600 43,800 42,500 41,000
= -1 31,800 31,400 30,300 28,900 BELl —4 7,700 7,650 7,600 7,400
il = ) 19,800 19,700 19,500 19,000 BELl 5-1 54,000 53,000 52,000 49,000
= 5-1 49,700 49,500 48,500 47,000 e 5-2 53,000 51,000 49,800 47,100] HIGETE




_gL_

NEE—4 N 5—1 BESNE | NEEE—2 WAILHEAE | =81

X — - DRI SR WE‘Z
\ = s p e =
r —~a 7
. By
a3 1a—7—}
&M | (/]
WEEER . .
AT NAR SRS RO EREE R 2 3
o RERT SRR
Ll ] L
K |%E% T
i\ | T | | /S_/iﬁiaﬁ;ﬁmmw#
Ekir dirko
ZHi-2 ZHi5—-1 Y ERE | BHlE—1 HELE—2

FEBARER

_/\/\/\/\/\

FIVEKE

SRS e
e

i g 2=
E . 7
=
Tt | AN / -
____/\r %r}}i
BRLE—3 BILiE—4 PR 5—1 AEERGHPETE | BHEs—2 W2 T
EEf&/\’Xéﬁ ERIR




_vL_

ZEHET AR SRET

- F1OZX | HIBZ | ot I OB B OREN ],
5 PLE, U it | nfis | ZONFL BB e (TR e cuemmmi | WEEE Rk o | GRS |
_ (M /nd) | ([ /nd) ° HeAE R | ootk
B3 B R T R 0 S PN R e [ R(ETEA 2L 3 [F4.5m A |IHZEE |G
63921 33,000] 34,000 A 2.9 198 1:L5 [ N0 | FE (B R (A ik gz} 250m (70,400)
1 Tk
ZH ZHET KR EER e | REBLEFETHRE |[ALRTm AGE R [GD
6735 17,100 17,300 A 1.2 414] 1:2 wa | JL8Y: 1.6km (70,400)
_9 Tk
B3 BN KRG A7 e | TREEOENICZEHED [H12n ER N )
19603& 94} 32,200] 34,000 A 5.3 238 1:2 wo [R5 D0 ik JL8Y: 450m (70,400)
3 Tk
ZH RN KRS /A (e | TREEOHFIZIEREE S [H6m AGE  [FREEER (G
17953&5 20,000] 20,500 A 2.4 2540 1:2.5| o [RBN A JL8Y: 550m (70,400)
4 Tk
B3 P NE S P Y =) JE SAR | NI E S S OB IE [E13m AGE  |IHZZEN (D)
451351 48,000 51,000 A 5.9 801 1:2 | TFEEFT | IS5 PG 3tk ESPiE] 500m (70,400)
5-1 S2 Tk
ZH RN KRB A A T EHHE | 4 e 2 oo & B AE SERAT [F 16m AGE  [FREEER (G
1850758 33,700 35,400 A 4.8 210 1:1.5| % |oopgHii JL8Y: 50m (70,400)
5-2 W2 Tk
B[S AL S WT E S = 5 H 7238 (e | PR REESEDIE S [FEPE6m AqE | FARSER|GD
21 31,500] 33,000 A 4.5 210 1:1 wo  |FHERED I ik gz} 1.7km (70,400)
1 Tk
JE5E JESRETE R 7 H/ NEF 2823 e |RFETIEDILSE [Fin AGE | FACSER| D
8,600 8,700 A 1.1 85| 1:2.5| ‘oo [Hooflssiis gz} 2.9km (70,400)
_9 Tk
B[RS AL BT BB B 18 = AT = 8 e | RO FITEEOE L [ 7E8.5m Al [HEBR [GD
1170% 26,500] 27,600 A 4.0 316] 1:5 wo  |EPSRLNDAEHIE gz} 600m (70,400)
3 Tk
Bl b sRET KA T 2528 1 e |REEEDRSIESEH) [FHE6.5m AE  |EBE &Y
12,000 12,100 A 0.8 505| LiL5| oo [Booflssis gz} 2.4km (70,400)
4 Tk
Bl b sRETLAL 3/ AR513353 g | AR SRRSO TS [E12.6m AqE | FARSER|GD
5t 31,300| 33,100 A 5.4 501 1:1.5 W”l TRTE 3 515 5 75 25 Hi sk 1A5E 2.8km (70,400)
5-1 Tk
Bl AL ZRET B B fE & E 56558 | g |ADNHBLERO I A— S— [ 14m AE  |EBE &Y
S 34,000 36,000 A 5.6 864[2.5:1 W”l 3 RO PRI H5E 200m (70,400)
572 Tk
38 ol By By
* |E= 14 15 16 17 g 3E *HE 14 15 16 17 g 3E
PR3] -1 37,700 37,000 36,500 35,000 ks -1 37,000 36,700 36,000 34,700
S ] —2 17,800 17,800 17,700 17,500 e 2 9,000 8,900 8,800 8,800
I -3 35,900 35,900 35,700 35,000 ks -3 33,000 32,100 31,100 29,000
i ZE —4 22,500 22,500 22,200 21,000 ks —4 12,400 12,400 12,400 12,300
LN 5-1 60,000 58,800 57,500 54,000 Jbse 5-1 38,000 37,700 37,000 34,500
[ 5-2 42,000 41,000 40,000 37,700 E[ES 5-2 40,000 39,300 39,000 33,000




_9L_

-1

EH—-2

BXT N
W
H L
HOBMNEH
% e

2 5—1

HAERER

EhBes [RE
y mze»/

Jesk—1

AL —2

A
g =

ERRD
0 INAHE_

ST -
ek @”& “eveaps Haso)
db—3 Jb5e—4 351 b REMFER | dba5—2 WARE

\)D\JL

IR RNERE
/4
[

0,




_9L_

H & EEA

- STECZA IS TEZ/Y — I L RN R PR
5 PLIE, U it | it | Z00F OB g | B mine cammm | B R Ko boper (557 | e
_ (MH/nd) | (/i) BRI |k
ERSES B FEA KT B S EE898F Bt (e — R EEOFIESHEN R |FE 4.5m AaE  [EEXRL|IEE
36,500 38,000 A 3.9 217 1:1 wo  |PHVHIEE I B BR (60,200)
-1 T* 1.4km
ERESES B &R ke B S 47434 £ — R EEENE LI S FGE [ #8.5m Al |[BEXRL[LER
39,500 41,200 A 4.1 227|1.5:1 wo | sk 12871 BR (60,200)
-9 T* 1.2km
H &3 S S PNE A PR e FONTIEOFECEELR [H10m ESC REECENT] R 3
o1 31,300 33,100 A 5.4 1,176] 1:2 sy [pheT 2k 287} ER (60,200)
9-1 Tk 1km
ERSES B & EA k4 EH2818 24 s BESEENELIFSEEIC [AEH3.5m ESEENEEPNTI S
22,500] 22,800 A 1.3 334 L:L5| o LRV R i) ER (70,400)
10-1 K 13.3km
& FE REE FE R
* |E= 14 15 16 17 g 3E *HE 14 15 16 17 g 3E
o |HEE —1 39,300 39,500 39,500 39,400
| &Y —2 43,000 43,400 43,400 43,000
A EET: 9-1 36,900 36,500 36,000 35,000
% H & 10-1 22,900 22,900 23,000 23,000
*&




H -1 EE ~
=] ED@ 2 EE&Q—I & A a—iEfE E%@lmﬂ

3] m—
BERK Y Q BEE/ARE J\N\/\ﬁ\ﬁk/v\w
k%%ﬁ Yy 7=l
SIN— 31i'"““"--—--_.______
E/NAS IF ATvIA ]

3]s
| Bl bt El
P =
EJR(E%?{UJL;E

-




